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Audioknižní tip: 

Svědkyně obžaloby dostane posluchače zápletkou i audio kulisami 

Divadelní kritici ji považují za nejlepší hru Agathy Christie. Sama autorka z ní měla po 

premiéře dobrý pocit. Nyní si příznivci detektivních příběhů mohou Svědkyni obžaloby 

vychutnat i v působivém audioknižním provedení. Skvělí interpreti a autentické zvukové 

efekty dají vyniknout napínavému ději plnému zvratů s překvapivou pointou. 

 

Vyprávění se z velké části odehrává u soudu, kde se 

mladík Leonard Vole snaží zprostit obvinění z vraždy Emily 

Frenchové – o čtyřicet let starší dámy, která do něj byla 

zamilovaná a odkázala mu svůj majetek. Obhajoby se 

ujme právní zástupce pan Mayhew spolu s královským 

radou Sirem Wilfridem. Právě jim se dostane do rukou 

šokující důkaz, který může vše zvrátit.   

 

Skvělí herci, svižné dialogy a zvuky jako ve filmu 

Přiblížit posluchačům atmosféru celého díla i klíčových 

scén umožňuje superprodukční zpracování, o které se 

postarala Audioteka. Nezbytné pro něj jsou excelentní herecké výkony. V hlavních rolích se 

představují Viktor Kuzník, Petr Štěpán, Libor Hruška a Barbora Goldmannová. „Pro natáčení 

jsme zvolili produkčně náročnější postup, kdy se ve studiu sejde více herců najednou. Díky 

tomu se nám podařilo vytvořit tvůrčí prostředí, jehož výsledkem jsou svižné a přirozené 

dialogy. Dynamika díla tak v mnohém připomíná filmové či divadelní pojetí, kdy na sebe 

interpreti živě reagují,“ upřesňuje režisér Ondřej Černý.  

 

Na celkový efekt má významný vliv také autorská hudba komponovaná na míru této hře. Také 

na ní se, stejně jako na zvukové postprodukci, podílel Ondřej Černý. „Pokud jde  

o postprodukci, snažili jsme se zachovat co největší věrohodnost a natáčeli jsme reálné ruchy 

do konkrétních situací. Týká se to prakticky všech zvuků od kroků a vrznutí židle po zapalování 

cigarety a trhání papíru. Pracovali jsme také s dozvuky prostoru, aby odpovídaly danému 

místu. Posluchač tak hned pozná, zda se nachází například u soudu, nebo v kanceláři,“ 

doplňuje Ondřej Černý. 

 

Druhá ze série divadelních her od královny detektivek 

Svědkyně obžaloby posluchačům zpříjemní téměř 2,5 hodiny. „Po Posledním víkendu jde  

o druhou ze série čtyř divadelních her Agathy Christie, které Audioteka v superprodukčním 

zpracování uvede. Ještě letos se zájemci mohou těšit na Pavučinu a Vraždu na Nilu, známou 

též pod názvem Smrt na Nilu,“ říká za Audioteku Pavel Hurta, ředitel obsahu a produkce. 

Vůbec prvním titulem Agathy Christie, který Audioteka nabídla v superprodukčním zpracování, 

byla Černá káva. Od vydání v roce 2020 se až dosud těší velkému zájmu posluchačů. 

 

Více informací najdete na www.audioteka.cz 
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Tvůrčí tým audioknihy Svědkyně obžaloby  
 

Autor: Agatha Christie 

Překlad: Lenka Uhlířová 

Režie: Ondřej Černý 

Interpreti: Barbora Goldmannová, Viktor Kuzník, Petr Štěpán, Libor Hruška, Ondřej Novák  

a další. 

Zvuk: Peter Dratva, Filip Johánek 

Hudba: Ondřej Černý, Miroslav Bazger, Jaroslav Halamíček a Jan Uvira 

Zvuková postprodukce: Peter Dratva a Ondřej Černý 

Skript: Barbora Lipnerová 

Produkce: Radka Kopecká, Tomáš Šiška 

 

O Audiotece 
Audioteka je největší platforma s audioknihami v České republice. Na tuzemském trhu oslavila v říjnu 
2022 jedenáct let existence. Vedle české klasiky, detektivek, sci-fi, fantasy a cestopisů přináší 
posluchačům také faktografická díla, biografie i tituly zaměřené na seberozvoj a zdravý životní styl. 
Poslech na míru umožňuje aplikace Audioteka s řadou vylepšených funkcí, díky nimž si posluchači 
audioknihy vychutnají i bez připojení k internetu. Více o novinkách, službách i titulech najdete na 
www.audioteka.cz.  
 
Kontakt pro média: Evženie Belanová, e-mail: mediacz@audioteka.com, tel: 777 202 392 
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